«30/10TbIM PYKaM Hy*Ha YMHaA ronosal»
MatemMaTtnka B paboumnx npocdeccusax.
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~ Hy’kHa MaTeMaTHKa B BalUMX,
- npodeccHmax Kotopble
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Kakue MmareMaruyecKHe 3a1a4u
~ NPUXOIUTCHA PelarTh?

- apr(MeTHUCCKIE TCUCTBUS C YUCTAMH U JPOOSM;
- HC .BBYIOTCH 3a7a4 Ha ITPOLEHTH;

IOTCS 3a/1a4M Ha HaXOXKIEHHE IPOIEHTA OT YKCIa
) €r0 IIPOLEHTY;
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- BBIYHUCI
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AKTyanmagm{ OMOPHBIX 3H

, Maremarundyeckue TEPMHUHBbI MlaTeMmaTnyeckas MoJaeJib
/
1 EauHunb1 usmMepeHust JJIAHBI 1 CIoco0 CJI0KEeHHs1, CI0CO0 MOACTAHOBKH
2 dopmyJia IIOMIAAN TPEYTroJIbHUKA 2 sinx, cosx, tgx
3 Yro Takoe NpoueHT ? S=nR? (n=3)
4 Bce 4yuncaa — 310 CKOJIBKO MPOLEHTOB ? 4 1/4
5 Cnoco0bl penieHusi CHCTEMbI JTHHEHHBIX 5 Imm, 1em, 1am, 1M, 1xkm
YPaBHEHUM
6 Enunuubl usmMepeHusi mjiomaau 6 1/100 yacTh yncaa
7 CBolicTBA CTENEHH € IeJbIM NMOKa3aTeJeM 7 S=1/2 ah
8 3amennte 25% npoodbIo 8 100 %
9 Enununsl usMepeHusi BpeMeHU 9 1Imm3, Tem?, 1am3, 1v3, 1km?,
1am3 = 1000 em3=1a
10 OCHOBBI TPUTOHOMETPHUH 10 |cek, MHH, Yac, CYyTKH, HeJIeJId, ...
11 |Haiigute 20% ot 55 11 |a"=a*a*a...(n MHOKHTeICH)
12 dopmyJia IIOIIAAN Kpyra 12 |11
13 Eaunuunl u3Mepenus 00béma 13 |1 xm?=1000000 M2 1ra=10000m% 1 km? =
100 ra




- Pa3smuHKa
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‘Q [loBepHUTECH KO MHe. Al nporoBapuBato

npennoxeHus. Ecnv oHo cnpaBeavuBo —
noaHUMaeTe PyKy, eciiv HeT — TO He

noaHumaerTe. Y
1)5x =7 nMeeT €AMHCTBEHHBIA KOPEHb.
2)0x = 0 HE UMEET KOPHEH.
3) Ecim ] > 0, TO kxBagpaTHOE YpaBHECHUE UMEET
JIBa KOPHHI.
4) Ecmm /1 <0, To KBapaTHOE YPABHEHUE UMEECT
| KOp€EHb.
5) KoandecTBo KOpHEH HE OOIbIIE CTCICHU
ypaBHEHHSI. Y&
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PelieHue 3a1a4 ¢ NPaKTHYECKAM
IIPUMEHCHHMEM 3HAHUU B
npodeccusax.
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npOHEHTbI
Mocne noBbLIWEHUSA UeHbI
Ha 30% KHuUra crtana CctTouTb

78 py6. Ckonbko cTtouna Bpauu peKoMeHAYIoT

KHUra QOO0 MNOBbIWEHUS AHEBHYLO HOPMY TBO€Ero
, nUTaHUA pacnpenenutb

HeHbI: Ha 4 npuema:

YTpeHHun 3aBTpak -0,25
BTtopou 3aBTpak-0,1
O6epn- 0,45
YXuH -0,2.

Ha3oBure
npegnaraemMmytro

HOPMY B NMpOLeHTax
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3ajaum nepBoil rpymnnbI
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1. 3a 24 pabouux aHS OpU 8-4aCOBOM padoueM
ITHE TTapUKMaxep Ciajd BhIPYUKY B CYMME

123000 py0. npu HOpME BbIpyuku 600p/4.

OnpeneanTh BbIIIOJHCHUE HOPMbI B ITPOIICHTAX. C
2. CpenHee conepKaHue Kele3a B OPraHu3Me

yesioBeka Maccor 70 Kr cocTaBisieT S T. A

/CKOJIBKO € 3TOI'0 BENIECTBA B MOEM

dapraHmMe‘?




3aga4m BTOPOM Irpynbl

1. CnopTUBHBIM Mara3uH OpOBOAUT aKIKIO: «JIr00as
¢yTooaka 1o nene 200 pyosein. [Ipu nmoxkynke aByx
(yTOOJIOK — CKHUJIKa Ha BTOPYIO 75%». CKOIBKO
pyOJIeH MpUAETCS 3alIaTUTh 32 MOKYIIKY ABYX
(yTOO0JIOK?

2. CTonMOCTB POE3/1a B AJIEKTPHUUKE COCTABIISAECT 249

pyouient. IlIkonpHuKaM npegocTapisieTcs ckuaka 50%.

CxonbpKo pyOJiei OyIeT CTOUTh MPOE3, JJIs
2 B3pOCIIbIX U 3 IIKOJIBHUKOB?




3agayu TpeTrber rpynibl

' 1. ABTOMEXaHHUK YCTaHOBUWJI cHadana 25% Bcex aetalieu
MaIuHbI pu peMonHTe, moroM 70% neraneu. [Tocne
3TOr0 OCTAJIOCHh €IIE YCTAHOBUTD 27 JIETAJIEN.
CKOJIBKO BCETO JIeTaJICH HY>KHO OBLJIO YCTAaHOBUTH
aBTOMEXaHUKY ?.

2. CrpourenbHas pupma umena 360 000 pyo. Ha
IMOKYNKY CTpOMMATEpHaAJIOB cHadaaa uctparuin 40%
Bcex JeHeT, ToToM - 20% ocTtarka. CKOJIbKO JICHET

| ‘ Tenepb UMeeT pupma?
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OTBeTbl 3a4a4 NepBOU rpynnmsbl

1. 3a 24 pabo4iunx AHA Npu 8-4acoBOM paboyem AHe
napuKkMaxep caan BbIpY4KY B cymme 123000 py6. npu
HopMe BbIpy4Ykn 600p/4. OnpeaenmTb BbINOJIHEHUE HOPMbI

B MPOLEHTAaX.
OTtBeT: 6,77%

2. CpefHee cofepXaHue xesie3a B opraHmM3mMe YesioBeKaA
Maccon 70 Kr  cocTaB/igeT 5 r. A CKOJIbKO e 3Toro
BelllecTBa B MOEM OpraHusme?

OTtBeT:3,43 r XXenesa




OTBeThI 32/124 BTOPO# IPYNIIbI

1. CriopTuBHBIM Mara3uH NPOBOJAUT aKLMIO: «JIrobas PyTdOonka 1o
nene 200 pyo6neit. [Ipu nokynke aByx pyTO0I0K — CKMIKA Ha
BTOPYIO 75%». CxonbKo pyOiel npuaETCs 3aIaTUTh 3a IMOKYIIKY
IBYyX (hyTOOJIOK?

OTteert: 250 pyoJeii.

2. CTouMOCTh Ipoe3/a B DIEKTPUIKE coCTaBisieT 249 pyoiel.
[IIxonpHUKaM npegocTaisgercs ckuaka 50%. Ckolbko pyoei
OyZIE€T CTOUTH MPOE3/ IJIs 2 B3POCIbIX U 3 MIKOJIbHUKOB?
.OtBet: 871,5 pyoJei.




OTBeThI 32/124 TPEThEl IPYNIIbI

l. ABTOMEXaHUK YCTAaHOBMJI CHaYaJla 23% BCeX AeTaleu MallliHbI

. Tipu peMoHTe, motoM 70% neraneit. Ilocne 3Toro ocranock

. elI€ ycTaHOBUTH 27 netajel. CKOJIBKO BCEro JACTAIEU HYKHO
- 7‘

" ObLJI0 YCTAaHOBMTH ABTOMEXAHUKY ?
2.01BeT: 540 gerajeil Hy’KHO ObLJIO YCTAHOBUTH
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- ABTOMCXAaHHKY.

2. CrpoutenbHas pupma umena 360 000 pyo. Ha mokynky

! t-‘/HAV
- A}i”mo ?T&TK& CKONBKO ACHEr Teleph uMeeT hupma?
Q >

WP Orser: 216000 pyd.



MaTeMaTHKa HY*XXHa BaMm
He TOJIbKO B LUKOJe,

HO 1 B AaJ/ibHenLWeHn y4yebe
M B NOBCEAHEBHOMU XM3HMU!
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Hayka B 11KoJie ecTh OHA.

Bo Bcex nmpodeccusax HyKHA
YuaureasaM, BpauyaM M MMOBapaM.
byxraJjrepam, nesuam u
IpoaaBIaM.

BceM MmaremMaTuka BajskKHA.
Ilapuma Bcex HAYK OHA.




IIpuem pediekcun «OnieHH ceds1 Ha YpPOKe»
S YuaimmMcs faeTcss MHIUBUAya/lbHas
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¥ F°  «xaprouka, B KOTOPOil Hy)XHO IIO/[4EPKHYTh

~ (pa3bl, XxapakTepu3syloliye paboTy yueHHKa
Ha ypOKe I10 TpeM HallpaB/eHUsM:

Ypok 1 Ha ypoke Urtor
NHTepecHO PaboTan [ToHsi/T MaTepuas
CKYYHO OTapIxai Y3Hain 0oJibile, 4eM 3Hasl

bespasimmuHo Ilomoran apyrum He moHsut






